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A R K 5E( demand scenarig), » SRR SKIF S TR RRAE Al e M ETIAIEY
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(stocastic demand) & /5=, -
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MDTP: Maximize F(X")-F(X°)

st.
n (X" <QX") Ok (12)
n(X")<d, Ok (13)
d -n(X")<s, Ok (14)
CX'<B (15)
X[, X5, N (X)) BIEEEEE (16)

DAER) MDTP 8> F()FT Q) ARG G IS - F(X) Bi&EHE X
TSR - ATE] S FOK) - F (XA RIS o X AU (HEL FO)ANHIRYZ
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F00= 3l MO Up =Wzl sn o)) = 5 @D

AR QAT SR SR BRI, > 28 IS I SE R A -
o MR- TRERE ST -

117 QX) HIBKHIE K » U —1HBI(PXo, CTo) » (—FFCEEMAL S PXo 8Ky
T HASEIIN ] CTo) > WIBGEHLE X ek - MO AT/ TR -
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PAEH) MDTP [ > AE A (LB ER - IR R - nI AR Ry o1

MDTP:Maximize F(X') - F(X")

n (X ") =Min(Q(X "),d,) Ok (18)
Q(X')=(d, -s,) Ok (19)
CX'<B (20)
X[, X, n(x') BIEa (22)

P 2C(18) Uz e E AR B 5 - LS HUE A H BRI (12) SR

HAB) A o FERRAIZ (L FAMAE 7 & n, (X ) T/ NAE A IR ERE
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s YR
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5 o BTG IE TR G S AR 5 TR TR ey (R x| fRef

TEREIILB(x] ), UB(x] )] B 2L — e okl x| -
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34.4 EET A

SEDAVEH SRR R S5 T — 883 7 iR AR M 8 R B ST i s i A
AR MR DEER A EAR Ty - BEE P(t) RS S S L A (i (S
SHCIA A A )P L — {7 (ool ) = 7 SARFRIEA 7 » A ST SL M
ff#oE h=N, @+R, +R,) + Hrf N R S gl AN —fURkE

P(t +1) FyZe e (a8 - AHFEE IS Winston[37) ATl J5ik - Fifs sk
Fr-22[#1i (rank-space method) » b5 vERHF (02 [RITRF R B e (B e i B RS
P S SR o BN PR - 22k JO RN R A Gen [30]F
Winston [37]HYSRREDT > REFRES AL G IR EL A RE IR S sy
AR o PEFe-Z2 AR BRI -

AR L i SThEYFT A A ORI e ERE R (R © 7 Xy, X, o X R
HEFP RIS > 111 X PR A8 i E -4 K > AEIEEAMEL Ry(X0) 58

(A=
AER 2 1R STE-F KSR ERIE ST P(t+1) -
S=S-{Xi};
P(t+1) « Xg

Y1= Xy MEREE Pt DRSO a4/
N=1; /* GLEkAE P(t+ Drhigiia e i/

AR 3 BN SRRl X > FHRH LIRS (diversity index) D(X;)

N
D(X) = Zﬁ for i #K; /*Yi 5 P(t+ 1))t/
k=1 [N T Tk

SBE A G S ThEYFTA R ORI BB DOOTER PR - 11 Xi/ELEHE
A4 IR SE- K AEIEERAMEA Ra() R0k
D BRS Y ST RS X 1 LA -4 B - 24 SR DTS ST IR E TOG) -

T(X) = Ry(Xi) + Ru(X)



FR 61 S PR AR IR TN NERTET - 0 X AELLPEF KA
BSR4 TEIEIRAMEL Re(X) RS
ABRT DY ST EULEES X 5 TR R Prob(X) - hEESRfEIFS
S X PR AT R T —URHE P+ DRYBEEK -
r = R(X);
Prob(X) = pUl-p)"™"; /* p i—{EATERAAE - — RS 0.667%/
SR8 ¢ (AR OUEAE S TR PSR R T
T X RPN OHE © K X TE STEZ P(t+1) -
S=S-{Xn};
P(t+1) < X
Ym=Xm;  FEEE P+ DR ORI a4
N=N+1  /*RCEAE PO BeE st/
22 LR acs e pas S
fERAITN < Np HI[EIE2 58 3

TR AGE R

3.4.5 FLPHEARS (- GRlT:
R P(t) AR AR oREREA SR Hr P e i S B P R Ty
R o AT ELIRERAAE MR FA&IE - B (EE iSRS T No AL
Ve RS TR A B2 B t= Nl -
BAEFNERA AR A 3.2 AR - fesa (ahmlel & > Tl DL T it
BRI & e e QOORYRTEL o FTLUREE AP — (i Culiaify - (SRR 2

—TCIRRR Ty AT G AT R QX0 -
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FIER I A N T R « (AR TR LA
ot » A AR AR LB(x] ), UB(x, ) Py BB i —Ray - DU R Tkt
I LB(x! ) BLUB(X! ) (T fit -

F U R (19) B A T LA AH MR R FIRE 0 WRES

|
nt = Max(d, —s,) - PULESES | BRAERATITS - SLAE R FIRESERN" by - SHEIR:

il

5 VR AR T FTRREAOBEG T | AOBEG B x; TSR YA

E,tij [h* (b,
L — i=1
Xi =

a,

oty S5 | MRS ERE S ] AR BTN RS - a; R BLATE T | mfft
FECR N TR > [ OA s N 2R e EE R B A i - DN b [ R A B 7Y
Bt xS FTLARIET S A IR S B0 X W LLFT R

LB(x/) = Max(x;,x}) for j=1..m

BEAt - FEBERE(A8) P AT P AR 2 T — LR o PRI k T
M > n(X")<d, o ShER AR n° RIILZ R AT R ATl
(y EBRE Y ATRsER FAIEL > Y = |\{(||:alX d, - 7 x; KRBT |

RSB S e EIR - Rl DAL

Xp = i—tij |]]U [ﬂ)'
: = ;P
Hif0< <1

B BIERS T 2 eI R R A TR e s Uy 22 3 (heuristical ly
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defined parameter) - I {4 FF5 SR BB A TR - BEE TR x| (19 LBl DAZS R

G

UB(x/) = Max(x},x{) for j=1..m

3.6 BfEHEE BRI

AT T MDTP [ - GEEH 17— R R E A Dt I - s 1
g IEAFENT: - AR E PR LA T PUAE 21  d& PUfa Z iR A R 5
KIGEAS R S T - 18 S BIR BRI T -

o [E B 75 I o W B P P4 REAG Bl A VU e A~ B Co D >
HUE A AR ALK PXo = (0.3, 0.2, 0.3, 0.2) » Tl ity AL R 2
400 = 500 yE TR - AT B R 101 o VPR CToRk
R/ PHEIRUIN IR ] PToHUPULS > JRRIICTo =4 PTo « Hrif = HTRIE IS 4 (85500
(400 millionin US dollars) -

B H B RTFW a A e 18 & (180K) Ak (B (7 i EL B R
PXo) « 2% 3.1 i e AaBl T TEREIT) — Al A K IF B HURE R K& - 558 11X
KRR AITRD T8 2 ARERRKR L RRAIE DG - B 3 RIFUARR
KEFPIITEDL -

# 3.1 —HEAEFRIEEEAH R R

e 1 b 2 THEE 3
ok dk 210K 238K 189K

2% 3.2 BURAE VU HE I ZE B R SRS Bar R BSR » Jr r AU

| FRTHBIIHER -
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7 3.2 VUZfilhig—RERS RIGEI IR

(ry, r2, 13)
Zp 1 (0.5,0.3,0.2)
ZH 2 (0.3,0.5,0.2)
Zp 3 (0.3,0.2,0.5)
Z 4 (0.34,0.33,0.33)

£ 7 Rl A ERTEE T MDTP BTSSR - BeMRAPUEZ<fizk L MDTP
RUERT 2R R R BLAfE S MRS RS - 2% 3.3 RIS LR &5 UL
WA} » INFStEE PERRET G 20 S5 B — T RIS B A SIS s s > T
PAFE 3.3 WyttEE Mids-1a8E 1> B R EURGE RIGET 1 Aty Bid] - DU e
Mih-165E 2 BfEE MEvk-T65E 370l R SR vk (75 2 BLIEEE 3 Frfidy DDTP
AT =P DIZP 1 IS - AR KIEHE 1 He & 28 LAY T REME MRS (r, 1,
rs) = (0.5, 0.3, 0.2) Fef["fit X, RARZEHN 1 T MDTP BLEH e S AT - 7 Xo
P 1 AUREE MEA-TEEE 1 ARE iSRRI < 723 3.3 BUZE —AIHYE
5 > FAMTRT DA AR S A X AT 2RI SE AR (24,005) = R 7l X o A 2]

(I SE A (22,678) o A HAD ZS B A JE AR RS SR B 5B 141) - $R
MDTP B3 ZIfR (5 =17) A E MER BRI R CRIU TR /51 T) « £ 3.3
H MDTP B fife 2 PEAR B FINR A2 43 LA TE 2.4% 22 306% » JLH I 72
PR A ELRE TR 200 306%53431 » 306% = (35,945-8,846)/(8,846) - LA [k
SR MDTP K7 s re i s A H R SR IG5 DRI RE AR A TS SR AV

TR AR T -
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7 3.3 MDTP BlfAiinfee MERERIR ZIHEARILE (AL © SeTon)

24| (ry, I, 13) MDTP WeE s | MEEMEE- | MEE k-
ThE 1 T8 2 THE 3

ZfI1  |(05,0.3,0.2) 24,065 22,678 22,363 7,913

Zf2  |(0.3,05,0.2) 35,945 25,453 35,102 8,846

13 |(0.3,0.2, 0.5) 12,163 10,771 6,179 5,281

Zf 4 |(0.34,0.33,0.33) |21,217 18,867 20,021 7,446

7 3.4 518 MDTP KA e MR E AT 21 1 2RISR Ferpiy
B s — 7R SR B 28 AR IR 70 U A FE AR RO RN © RERAUAS R B 75 R 15T 1
MRS > B MR- 1 ORI R > N E e BIS R RIGEE 1 P ie s AiE s
2o EFORIEEE 2 Ry - fEEMEA- RS 2 W - IR e BRI
53 2 AT RS 5 5 - ARIRIAS RGNy - W MEEA-TRET 3 IR
i AT AR frs - (ELLERR AR R A M R S b A vy DR IR
T RAGIEE WAL SRR RIS » PSR b S IR R - M s B2 A T
BLER SRR ARCL - BIAN > WS PER-TAET 3 TR H IR IR BT (R R R) A
ERLE]  HEARRE IR RIS 2 (ke sy ARG 12,112 s
ARG AR - BB SIAREE AR5 1 Al BRI G RO - DIEURE
T RAR IR o EREAN ISR AR T A - ME T B IR - PRARfE e TR ik
TH5E 2 J2 R IAET 2 (TR A S AT (HE ARAY TR R 1R 5L 3 (FK
AR > (EEr N S R 2 AR o (AR T E IS S A 1 - AR LA
fethiey MDTP BTG - BEORAERF—RERS RIS MR RAEFE - (HtA g
e - MDTP B A5 7 =R EEa e > NI E A — AR BT
IRf - HMEIA B AGERRER » INRARATR IS EENE > FTLAMEE TS
KRAYRLE] 520 MDTP > m] DIBHEAI RRSE A5 Py U -
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#¢ 3.4 MDTP B e BsAE — TR IGEIF ML (AL 0 68 To0)
ZHI 1| FRIGEIER | MDTP | HEE VR | HECVEE- | MEC -
rk T 1 TH5E 2 TH5E 3
[ 1 0.5 23,549 25,020 9,796 7,446
[HhE 2 0.3 47,076 38,894 73,493 12,112
155 3 0.2 -9,164 -7,499 -22,918 2,779
AR 24,065 22,678 22,363 7,913
BATHEAE—2 PR ATAEAN A H AR E IR RS - MDTP BIERER AR L -

7< 3.5 YA B TR IR Iy S SR BT 5 AR e B oA - SRR DUl A

SRETA] -

ZawsI LAV B R ) MR 1 e [ T SW AR

ISR RIS > FTRs s IR e s » &

18 o FHECHY - H LA ] A iy AR B S ) ~ &%
L R Y S SR o pH I T b AR ORE AT (KR AR RO S e <
FEHRER - BRI RE - 53—
AR (H M B e SRS AN R TR 26 T BRI AK - FrUdE &

3% 3.5 BUnE HiELE

it AU SR A B g

- gL /S RTTIDN

SRR

Jiitn o FEREIIRE R E AR BEAHE S

(A H A

IRFf DRIE - TR MRS S A SR TR T AR - [l 3.3 Bidlia] 3.4 T I ASLEIOIRFfA] ¥
SOIE AT BT S s b T S 2 F A S fe]

7% 3.5 AR IR ISR B S e T es 2 - (FE - 582 T00)
ESVIN CTo=2PTo | CTo=3PTo | CTo=4PTo | CTo=5PTp
HCHF -18,805 21,133 24,065 24,569
N 48,290 22,340 19,506 18,205
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7 3.6 [N ENA B A S Ry MDTP AR R S AR
ZELLi o EBEZBIRT L AORREER JOEATR 280 ¢+ fAATEE = 100000 - [
Tl R = 0.99 > [R5 URSAE BHT 100 KRR — K - 2 e =it 2
S IR = 100 - 2R s BT U Ac ik H AR iy (A (i 28] -
35 BRI ] B AR 5 (RIS RRE LU » PLFRIUAS IR R B IR BRI B
FEAF— (I ZEBA T S A (] 5 120 - SAM IR LA {8 52 v - 1k
IRJEAERRAIZEPINIRE RS S = RO - 5% 3.6 > BB KR BLEL A
FUERIAEZZIE 0 LEAITE 0.48%F 4.17% » 28 o f=s kB BL AR SR R 72
BT EEAITE 0.4% 38.67% © & 3.7 175 = A 13 Bl hr i A me s TS i LLi:
Frh DUBHEEE K R LR SR RCRAT - 28 s PR R - BTN
ISR HTREAERY - FRBER IR IERNARER > FTLIRTRRAUR T BN R - itk
AR B RN R s A D Al e he s i H P R FR A e ] LR 2R
S DI MR AR RN oA 15 2 B i SRR
5 8/INKF - BRI REDRR [l e SR LRI 5

5 3.6 PRI SR AR (R4 ¢ 64T 00)

JEFHZE 1 LR R K 2=k
ZH 1 24,065 23,778 23,967
24 2 35,945 34,506 28,678
241 3 12,163 12,104 10,364
Z 4 21,217 20,452 15,300

7 3.7 BN SRk B A g oG AR T R

fiF FERIEH L FEEE K ik A S f=k
LAY 8 /|NIKf 8 /\IFf 10 /[NIFf
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ARSI RN SR CTRES BEES WA Pentium IV AN
AT o AEFAFT B AR E > SRR Por = 0.6 > S8R Py =
0.01 > HHGH RIS R/ NGRS Np =50 » fasRE IR ERS - B — S G
JEE T Ne = 500 s b {hReErERr H R Rlia iy g - BRIz - 4=
FSE A2 IR £ 2.22x 107 AHLfEE - 1T AT B PRI SR IEA T 1.2 10° 4
it - PefMUETERIRF IR RS 8 /INKf » BRI FERETR ORI = i HT LARE 2 AU i
.



